11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2008 09:26:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 13.12.2008 20:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68203/answer/68204




YBaxaemas VMpuna! 3To 03HayaeT HEOOXOAUMOCTh IIPOKOHCYITUPOBATh PeOeHKa y IeTCKOT0
ypoJora - OCMOTP HapyzKHBIX ITOJIOBBIX OPraHoB U 00ciieffoBaHUe - 00Kt aHaNMu3 Mo4Yu U Y31
(mo4ek u MOYeBOT0 My3bIps). YAaum.



